

# Controlex

Könyv- és Adószakértő Kft.  
6722 Szeged, Béke u. 2/C.  
Tel.: 62/420-956, 425-106, fax: 62/484-907  
[controlex@t-online.hu](mailto:controlex@t-online.hu)

## FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS a(z) Kortárs Balettért Alapítvány közhasznú egyszerűsített éves beszámolójáról

A(z) Kortárs Balettért Alapítvány Kuratóriumának:

Elvégeztük a(z) Kortárs Balettért Alapítvány 2012.12.31-i fordulónapra elkészített mérlegének – melyben az eszközök és források egyező végösszege 91.440 ezer Ft, a tárgyévi közhasznú eredmény 4.391 ezer Ft nyereség, a vállalkozási tevékenység eredménye -626 ezer Ft veszteség, – valamint a 2012. évre vonatkozó eredménykimutatásának és kiegészítő mellékletének vizsgálatát, melyet a vizsgált szervezet 2012. évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolója tartalmaz.

A közhasznú egyszerűsített éves beszámolóban a 224/2000. (XII.19.) Kormányrendeletben, a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása a vezetés felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes közhasznú egyszerűsített éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését fenntartását, megfelelő számviteli politika kialakítását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becsléseket.

A könyvvizsgáló felelőssége a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot kell szereztünk arról, hogy a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.


Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálói bizonyítékokat szereztünk a közhasznú egyszerűsített éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár tévedésekből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. A közhasznú egyszerűsített éves beszámolóhoz kapcsolódóan a könyvvizsgáló kockázatfelmérésének nem célja, hogy a vállalkozás belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon.


A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és az ügyvezetés lényegesebb becsléseinek, valamint a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló bemutatásának értékelését. Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény) megadásához.

### Záradék:

A könyvvizsgálat során a(z) Kortárs Balettért Alapítvány közhasznú egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálói standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltuk, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztünk arról, hogy a közhasznú egyszerűsített éves beszámolót a 224/2000 (XII. 19.) Kormányrendeletben, a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményünk szerint a közhasznú éves beszámoló a(z) Kortárs Balettért Alapítvány 2012. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Szeged, 2013. május 27.

  
Controlex Könyv- és Adószakértő Kft.  
6722 Szeged, Béke u. 2/C.  
Nyilvántartási szám: 001249  
**CONTROLEX**  
Könyv- és Adószakértő Kft.  
6722 Szeged, Béke u. 2/C  
Adószám: 11092667-2-06

  
Stefán József  
bejegyzett könyvvizsgáló  
Nyilvántartási szám: 000603

**Stefán József**  
bejegyzett könyvvizsgáló  
Ny. sz.: 001830 kg. sz.: 000603  
6722 Szeged, Béke u. 2/C  
Tel.: 62/420-956